

“

“我数次强调,美国对南海领土争议不持立场,但确保南海和平稳定、航行自由、遵守国际法及合法贸易不受阻碍,明显涉及美国利益。”

——希拉里·克林顿



当地时间6月8日,美国总统奥巴马首次在白官会见菲律宾总统阿基诺。

南海问题 美不选边站

奥巴马白宫会见阿基诺

希拉里:美对南海争议不持立场

美国总统奥巴马8日在白宫会见到访的菲律宾总统阿基诺,两国重申对加强双边关系的承诺。

阿基诺访美寻求军事援助承诺

白宫在会谈后发表声明说,奥巴马重申美国支持菲律宾建立最小规模可靠防御力量的努力。声明提到了美国最近向菲律宾海军交付第二艘美国海岸警卫队巡逻艇,以及正在增加的双边演习和训练项目。

希拉里:对话解决黄岩岛问题

当天早些时候,美国国务卿希拉里·克林顿在为阿基诺举行午宴时称,美菲两国将扩大海运安全方面的情报共享与合作,美国对南海领土争议不持立场,鼓励通过外交对话解决黄岩岛问题。声明称将确保南海“航行自由、对国际法的尊重与合法贸易无碍”等。

希拉里称,作为盟友,美菲就重要地区问题进行磋商,南海问题是其中之一,“我数次强调,美国对南海领土争议不持立场,但确保南

海和平稳定、航行自由、遵守国际法及合法贸易不受阻碍,明显涉及美国利益。”

在另一份白宫声明中,奥巴马总统证实美方将帮助菲律宾实现一个最低级别的自卫能力,包括菲律宾国家海岸监控系统的建设,以及双方更多的联合训练和演习项目。

菲索保护 美不置可否

美联社的报道说,有菲律宾的外交官透露,阿基诺三世此次访问,最希望的是美国能够发出一份明确的声明,明确表示根据两国于1951年8月签署的共同防务条约,一旦菲律宾受到攻击,美国将保护菲律宾的安全。但美国方面对于这样的要求却不置可否,只对与菲律宾的关系作出了一般性的表态,“场面十足”,却没有满足菲律宾最大的希望。美联社分析说,这意味着美国在处理南海问题时,不愿意与中国直接站到对立面。可以说,美国在处理南海问题时,不愿被菲律宾“绑架”,尽管不断加大在亚太地区的军事存在,却在言辞表态上始终号称中立。

新闻链接

称“被美国玩弄于股掌之上” 菲民众“愤”烧美国旗

据美国媒体10日报道,当地时间8日下午,菲律宾示威者在首都马尼拉的美国大使馆前举行示威集会,对驻菲美军表示抗议,并焚烧了美国国旗。

示威者称菲律宾“被美国玩弄于股掌之上”,还谴责阿基诺三世的访美之行。根据安排,阿基诺三世将同美国国务卿希拉里共进午餐,并与奥巴马进行经济合作和军事方面的会谈。

菲民众称,阿基诺寻求加强菲美军事联系,只会为美军驻菲人数的增加铺平道路。但是,美国不会帮助菲律宾,美国无意卷入中菲对峙,尤其是武力对峙。

综合新华社等

7名联合国维和人员 科特迪瓦遇袭身亡

联合国秘书长潘基文8日晚间在纽约总部向媒体证实,7名来自尼日尔的联合国维和人员当天早些时候在科特迪瓦西南部地区遭遇伏击身亡。

联合国驻科特迪瓦人道事务协调办公室新闻负责人阿努克9日对媒体说,至少8名平民在日前发生的联合国维和士兵遭伏击事件中遇害身亡,其中一人为女性。 据新华社电

四名中国商人在塔遇车祸身亡

据报道,4名中国公民当地时间8日在中塔边境发生的一起车祸中遇难。

塔吉克斯坦内务部表示,9名中国公民于6月6日从卡拉苏口岸出境前往塔吉克斯坦,在6月8日返回的途中,在中塔边境距边境线25公里处的塔吉克斯坦境内,由于塔方路况较差,其中4人乘坐的一辆车在公路的弯道处失控翻下路基,3人当场死亡,1人在送往医院的途中死亡。

塔吉克斯坦内务部透露,4名中国公民乘坐的是一辆丰田兰德酷路泽越野车,车内当时还有一名塔吉克斯坦公民,其伤势严重,已被送往医院治疗。

另据国内媒体报道,经过中方多次协调,塔方于8日20时30分派两辆汽车将4名遇难旅客遗体及随行的5名旅客送至中塔边界,双方顺利交接。10日上午从我驻塔使馆了解到,遇难者遗体已经被运回国。 本报综合

汉字高考进《纽约时报》

一年一度的高考如期而至,外媒对高考的关注也逐年增加。《纽约时报》7日一篇报道在大片英文中出现两个汉字“高考”,随后还用英文解释了发音。

另据报道,美国《时代》杂志北京时间昨晨推出了一期中国特刊《下一个飞跃》,专门论述中国的现状和前景。

该期杂志封面为红色,背景为一条龙,说明文字为,“经过20年的经济增长和社会稳定,中国需要新战略延续其成功”。

据《法制晚报》

首款苹果电脑将拍卖



一台首款苹果电脑定于6月15日在美国纽约苏富比拍卖行拍卖,估价18万美元。

苏富比说,这款“苹果I”型电脑“十分罕见,配备苹果最初卡式界面、操作指南和一份罕见BASIC系统用户手册”。

这款台式电脑由苹果公司联合创始人史蒂夫·乔布斯和史蒂夫·沃兹尼亚克1976年设计和手工打造,没有构成现代电脑的显示器、键盘、电源和机箱等组件。

据新华社电

联合国人员8日进入叙利亚中部哈马省马子拉特古拜尔村,调查几天前发生在那里的一次冲突。

联合国人员进入叙屠杀案现场 可闻到死尸气味

叙武装人员杀人毁尸视频流出



联合国监督团人员在现场

视频揭露屠杀现场

叙利亚境内战火持续,日前网上有视频显示,怀疑武装人员大量杀人后毁尸灭迹。

该视频揭露了一个屠杀现场。一批穿军服的武装人员把尸体推进屋子里,死者大多是年轻男子,双手被反绑在背后。视频声称是在西北部伊德利卜拍摄的。

这些武装人员看起来十分兴奋,有人用手机拍下场面,有人一边举枪展示实力,一边用脚踩死者(上图),也有人对着镜头笑。

视频有声音说,现场共有13具尸体,之后镜头转到屋子爆炸,怀疑是毁尸灭迹。

监督员看现场

联合国叙利亚监督团当天没有发布马子拉特古拜尔村调查结果,而一些监督员向记者叙述见闻。监督团发言人苏珊·古什说,村内一座房屋

受损,有遭火箭弹袭击和枪击迹象。另一座房屋被烧毁,屋内有尸体。古什说:“人们可以闻到死尸的气味,在村内和附近看到肢体残骸。”

自称陪同监督员进村的英国广播公司报道员保罗·达纳哈尔说,村内迹象表明那里发生过“恐怖的罪行”。他看到一间房屋的地上有肢体残骸,一张桌布沾满血迹。

古什说,联合国人员抵达马子拉特古拜尔时,村内没有村民,一些附近村庄的民众赶到那里向监督员叙述自己知道的情况。“那些信息有些相互矛盾。我们(监督员)需要回去后互相核对各自听到的说法,核实他们(村民)所说受害者和失踪者的名字。”

首都再响枪声

叙利亚首都大马士革8日再次响起枪声。当地时间15时,大马士革马扎区附近响起零星枪声,大约30分钟后,枪声逐渐密集,持续近3

个小时。

目击者说,马扎区一栋民宅冒出浓烟,可以清晰听到消防车警报声。

当天早些时候,官方媒体叙通社英文网站报道,一名“武装恐怖人员”在大马士革农村省的库德萨亚地区引爆一枚汽车炸弹。

报道说,爆炸致3名执法人员丧生,多名执法人员和平民受伤。联合国监督员随后在大马士革一家医院访问伤员。

萨德尔驳传言

法新社报道,一些人指认伊拉克什叶派阿拉伯人领袖穆克塔达·萨德尔麾下武装人员进入叙利亚,参与政府军与反对派武装的冲突,同时发布一些视频短片佐证。

萨德尔8日发表书面回复说,“所有那些传言都是谎言”,视频系“伪造且不实”,视频中的武装人员“不隶属于我”。 综合新华社等

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088